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Mondovì ospita la Gran Fondo “Alpi del Mare “: Un evento ciclistico imperdibile
Il 21 settembre 2025, la città di Mondovì diventerà il palcoscenico di un evento ciclistico straordinario: la” Gran Fondo Alpi del Mare”, una gara che promette di entrare nella storia del ciclismo. Un appuntamento imperdibile per tutti gli appassionati del pedale, che si sfideranno su un percorso di 105 km, con un dislivello positivo di 1.850 metri, attraversando i suggestivi paesi dell'Alta Langa e delle Valli del Monregalese. La gara culminerà in un arrivo emozionante nella splendida Piazza Maggiore di Mondovì, un luogo che sarà testimone di un trionfo di passione sportiva.
La Gran Fondo Alpi del Mare non è solo una competizione, ma un omaggio alla memoria di Lorenzo Tealdi, un grande amante del ciclismo che ha dedicato la sua vita a questo sport. La gara, infatti, porterà il nome "Memorial Lorenzo Tealdi", in segno di riconoscenza per il suo impegno e la sua dedizione al mondo del ciclismo, che ha lasciato un segno indelebile nel cuore degli appassionati.
L'amministrazione comunale di Mondovì, sotto la guida del Sindaco Luca Robaldo, ha accolto con entusiasmo la proposta di questo grande evento, vedendo in esso un'opportunità per promuovere il territorio e celebrare la cultura sportiva. L'Assessore allo Sport e alle Manifestazioni, Alessandro Terreno, ha svolto un ruolo fondamentale nel supportare l'organizzazione, dimostrando una straordinaria dedizione alla riuscita di questa manifestazione.
A curare l’aspetto organizzativo ci sarà Paolo Bruno, esperto organizzatore con una consolidata esperienza nell’ambito del ciclismo, affiancato da altri appassionati e sostenitori del settore. La parte tecnica dell'evento sarà affidata al GS Alpi, una realtà affermata e competente che garantirà l'eccellenza logistica per un evento impeccabile.
Mondovì, con la sua storicità e i suoi paesaggi mozzafiato, diventerà il centro nevralgico di un evento che unirà sport, cultura e turismo. L'aria di festa che si respirerà per tutta la durata della gara coinvolgerà atleti, appassionati e spettatori, rendendo la città un vero e proprio epicentro di emozioni. Un'occasione unica per vivere il ciclismo in una delle sue forme più affascinanti e celebrative.

